

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 24.017.09
про присудження ступеня доктора філософії

м. Київ

21 лютого 2024 року

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 24.017.09 Національного університету фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка на підставі прилюдного захисту дисертації «Підвищення ефективності фізичної підготовки кваліфікованих танцюристів на основі використання сучасних фітнес технологій» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 21 лютого 2024 року.

Попова Світлана Олександрівна 1993 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2015 році Національний університет фізичного виховання і спорту України за спеціальністю «Спорт» та здобула кваліфікацію бакалавр спорту, а в 2016 році закінчила Чорноморський державний університет імені Петра Могили за спеціальністю «Мова і література» та здобула кваліфікацію магістра філології.

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ.

Науковий керівник – Соронович Ігор Михайлович, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувач кафедри хореографії і танцювальних видів спорту Національного університету фізичного виховання і спорту України.

Здобувач має 8 наукових публікацій, з них 2 статті у наукових виданнях з переліку наукових фахових видань України; 1 стаття у періодичному науковому виданні Чорногорії, проіндексованому в базі даних Scopus (Q3); 4 публікації апробаційного характеру; 1 публікація додатково відображає наукові результати дисертації:

1. Соронович І., Хом'яченко О., Веселкіна С. Підвищення ефективності фізичної підготовки кваліфікованих спортсменів у спортивних танцях шляхом поєднання класичних підходів та інноваційних тенденцій тренування. *Теорія і методика фізичного виховання і спорту*. 2019. № 2. С. 13–19. DOI: 10.32652/tmfvs.2019.2.13-19

2. Mu S., Soronovych I., Diachenko A., Khomiachenko O., Popova S. et al. The Characteristics of Physical Fitness Related to Athletic Performance of Male and Female Sport Dancers. *Sport Mont*. 2021. Vol. 19 (S2). P. 125–130. DOI: 10.26773/smj.210921

3. Попова С. О., Соронович І. М. Вплив фітнес-технологій на стійкість і сталий розвиток спеціальної працездатності спортсменів-танцюристів. *Фізичне виховання та спорт*. 2023. № 2. С. 67–75. DOI: 10.26661/2663-5925-2023-2-10

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Коробейнікова Леся Григорівна, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри психології і педагогіки Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Мартин Петро Михайлович, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, доцент кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації Національного університету фізичного виховання і спорту України;

Артем'єва Галина Павлівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, професор кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації Харківської державної академії фізичної культури;

Осадців Тарас Петрович, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, доцент кафедри хореографії та мистецтвознавства Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського;

Тищенко Валерія Олексіївна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, професор кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту Запорізького національного університету.

Результати відкритого голосування:

"За" – 5 членів ради,

"Проти" – немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Поповій Світлані Олександрівні ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Голова спеціалізованої вченої ради



Леся КОРОБЕЙНІКОВА